

Die HPH GmbH stellt sich vor:

Die HPH GmbH ist eine Beteiligungsgesellschaft mit Sitz in 74343 Sachsenheim. Unter der HPH GmbH sind Firmen in der Umwelt- und Technologiebranche (Resotec GmbH und Spiraltec GmbH), in der Immobilienbranche (HPH Immo GmbH), in der Konsumgüterbranche (Bockfieber GmbH), sowie in der Forstwirtschaft (HPH Forestry) angesiedelt. Darüber hinaus besitzt die HPH GmbH u.a. Anteile an Firmen im Bereich Architektur und Spirituosen. Abwechslungsreiche Themengebiete, innovative Verfahren und ein breites Aufgabengebiet erwarten Sie.

Wir suchen zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine(n)

Buchhalter(in) mit IT-Erfahrung für Finanz- und Lohnbuchhaltung (20 Std. / Woche)

Zu Ihren Aufgaben gehören unter anderem:

- Kontieren und Verbuchen der laufenden Geschäftsvorfälle in der Debitoren- und Kreditorenbuchhaltung der HPH GmbH und der verbundenen Unternehmen.
- Kontenverwaltung, Abwicklung und Verbuchung des Zahlungsverkehrs
- Führen des Mahnwesens der einzelnen Firmen
- Erstellung von Statistiken und Auswertungen
- Aktive Unterstützung im Aufbau des Rechnungswesens
- Erstellung der Lohn- und Gehaltsabrechnungen

Diese Qualifikationen sollten Sie mitbringen:

- Eine abgeschlossene kaufmännische Ausbildung und mehrere Jahre Berufserfahrung, idealerweise in der Buchhaltung
- Fundierte Kenntnisse in den Bereichen Lohnsteuerrecht
- Erfahrung im Umgang mit einem Rechnungswesen/Buchhaltungs-System (z.B. SAGE)
- Selbstständige und strukturierte Arbeitsweise, sowie Organisationstalent.
- Verlässlichkeit, Diskretion und Loyalität.
- Freude an der Arbeit in einem aufstrebenden Unternehmen.



Das bieten wir Ihnen:

- Wir bieten Ihnen eine abwechslungsreiche Tätigkeit in einem spannenden Unternehmen mit hohem Zukunftspotenzial.
- Aufgrund der Größe des Unternehmens haben Sie durch Ihre Arbeit einen direkten Einfluss auf den Erfolg des Unternehmens.
- Sie arbeiten in einem Unternehmen mit einem guten Arbeitsklima und offener Kommunikation auf allen Ebenen.
- Ein attraktives, leistungsorientiertes Gehalt runden das Angebot ab.

Bitte schicken Sie uns Ihre Bewerbung mit Gehaltsvorstellung und frühestem Einstiegstermin per Email an Lena Härter: LAH@hphgmbh.de